



Трикошки и Трикошки

**ВОЛШЕБНИЦА ЗЛЮНЯ
И ЕЁ ПАКОСТИ**



Вступление

Ты знаешь, кто такие Трикси-Фикси? Нет? Ну тогда я расскажу. Это такие замечательные куколки, которые живут в кукольном городе, который называется Звёздный город. Их зовут Сафи, Азалия, Лита, Бекки и Эн. Вот они какие.



у **Сафи** зелёные глаза и рыжие курчавые волосы, которые легко принимают любую форму, — даже могут стоять дыбом! Сафи большая выдумщица. Любит весёлые розыгрыши и игры.

Её любимые цвета — огненно-красный и золотой. Домашние животные — рыжий котёнок, гончая, попугай.

У **Азалии** карие глаза, волосы чёрные, и, когда она взмахивает ими, вокруг рассыпаются звёздочки. Её любимый цвет — перламутровый и лиловый.

Азалия весёлая и умная, любит конструировать и изобретать. Её домашние животные — сова и черепаха.



У **Литы** голубые глаза, длинные светлые, светящиеся волосы. Лита добрая и отзывчивая, любит петь и вышивать. Её любимые цвета — розовый и голубой. Её домашние животные — белый котёнок и золотая рыбка.



У **Бекки** глаза синие, волосы русые и такие нежные — словно шёлк, а при солнечном свете кажутся золотыми. Бекки любит рисовать, шить и придумывать удивительные истории. Её домашние животные — пони и дельфинёнок.



А у **Эн** глаза всё время меняют цвет, а волосы короткие фиолетовые! Она любит танцевать, заниматься спортом и путешествовать. Её домашние животные — чёрный котёнок, овчарка.



Вот какие эти Трикси-Фикси!

Хотя если честно, то куколки иногда ходят в салон и меняют цвет волос и причёски и тогда выглядят по-другому, но от этого их характеры не меняются, и они всё равно остаются сами собой.







ДОМИК ТРИКСИ-ФІКСИ

Куколки живут в красивом доме. В нём есть башенки, балкончики, зал для танцев, гостиная, спортивный зал, потайные комнаты, кухня и спальни. Хотя с виду дом не очень большой, зато внутри громадный! И это чистая правда. Ведь в игрушечном городе чего только не бывает! Если ты когда-нибудь соберёшься приехать в гости к куколкам, то скорее запиши их адрес:



Конечно же, у каждой куклы есть своя чудесная комната — непохожая на все остальные. Куклы часто меняют там обстановку, пробуя разные дизайнерские стили. У них уже были — Пиратская комната, комната Лесных Эльфов и даже комната Первобытного Человека. Недавно куклы снова сделали перестановку. Теперь комнаты кукол такие:

У Сафи — *комната Лесной Колдуньи*. Здесь всюду растут живые цветы, которые нежно поют, когда их поливают, и перешёптываются, шелестя листьями. По комнате бегают маленькие живые жёлуди.

Из потолка, вместо лампы, спускается ветка таинственного дерева со светящимися плодами. Даже мебель тут необычная. Шкаф вздрагивает и хлопает дверьми. Стул перебегает с места на место, а кровать время от времени переворачивается вверх дном. Из открытого окна у Сафи слышно, как разговаривают в саду животные.



Комната Сафи

У Азалии — **КОМНАТА БУДУЩЕГО** с летающей кроваткой, светящимся потолком и появляющейся из стен мебелью. В этой комнате два окна — одно настоящее, выходящее в сад, а другое — точная копия иллюминатора космического корабля, где сверкают звёзды, проносятся метеориты и гордо проплывают планеты.



Комната Азалии



У Литы — *комната Принцессы*. Она большая, светлая, с балконом и двумя тайными комнатками. Под потолком тысячами прозрачных слезинок сияет хрустальная люстра, вокруг которой летают маленькие ангелочки. Свет люстры отражает большое зеркало на аккуратном столике и масса флакончиков с духами и средствами для красоты. Мебель здесь белая, с узорами из роз. Всюду расставлены статуэтки миленьких животных. Кружевной полог скрывает мягкую белоснежную кровать с горой подушек.



Комната Бекки

У Бекки — *комната Волшебницы*, похожая на башню в старом замке. Попастъ туда можно по винтовой лестнице. Сама комната круглая, с каменными стенами и сводчатым потолком. Высокие узкие окна украшены разноцветными стёклами и закрыты тяжёлыми красными шторами. Факелы потушены и поэтому почти не видны — письменный стол с магическим зеркалом и волшебными подсвечниками, кровать под пологом и книжный шкаф, в котором спрятана дверь в секретный кабинет. Лишь огонь в камине освещает кресло и коричневый пушистый ковёр.

Эн сделала из комнаты **Таинственное Подземелье**. Попасты туда не так-то просто. Вход в комнату находится в холле, как раз за статуей дракона. Если повернуть его крыло — открывается тайная дверь. За нею царит загадочный полумрак. С потолка свисает золотая светящаяся паутина. В камине вместо дров горят драгоценные камни, от которых исходят тепло и мерцающий свет. Кровать Эн, вся засыпанная белыми пушистыми меховыми подушками, находится в небольшой каменной нише. Под потолком комнаты — маленькие окошки из разноцветных стёкол.



Комната Эн